

prejeli smo pismo

**KAKO (NE) ODGOVOREN ODNOS
IMAMO DO OKOLJA V KATEREM
ŽIVIMO**

Koliko črnih pik je še ostalo in koliko je spet novih

V Naši komuni številka 12 z dne 29. 9. 1987 je bilo na osmi strani naštetih osem grdih črnih pik. Od takrat je minilo že tri mesece, pa sta bili odstranjeni le dve, pa še od teh ena le delno. Če gremo po vrsti, kot so bile črne pike zapisane, je vrstni red naslednji:

– V stari zgradbi ob Zavetiški ulici, kjer adaptirajo prostore, so staro opeko sicer zmetali na kup ob hiši, ostalo pa je pred hišo za velik kamion odpadnega, sicer poravnane materiala, toda njegov nivo je sedaj vsaj za 20 cm višji od ostalega.

– Še vedno je poškodovano korito Glinščice ob desnem bregu, gledano proti Tržaški cesti pred cerkvenim vrtem, le, da je jez voda premaknila malo nižje po strugi.

– Vrtina v premalo zasuti jami, kjer je priključena voda za teniško igrišče ob Koprski ulici, je še malo večja kot je bila v začetku.

– Na avtobusnem obratnišču v Koprski ulici je cestna svetilka še vedno brez spodnjega dela plastične obločnice.

– Še več! Na sosednji cestni svetilki je nekdo odnesel pokrovček, ki varuje stik-povezavo električnih žic, ki prihajajo iz zemlje in tistih do žarnic.

Ampak pokrovček je že vrnjen cestni svetilki. Je pa pritrjen le z zgornjim vijakom. Namesto spodnjega pa je serviser raje ovil pokrovček čez ves steber s plastičnim trakom. To pa nikakor ni delo strokovnjaka.

– Goseničar-kopač, ki je več kot pol leta stal v blatu pred avtobusnim obratniščem v Koprski ulici, je bil tisti teden pred božičem odstranjen.

– Takrat je bilo zapisano, da stoji pred Murglami v smeri proti Malem grabnu prometni znak, ki dovoljuje vožnjo do 40 km. Še en tak znak je tudi na začetku Koprške, v smeri proti Gerbičevi, pred mehanično delavnico Samotorčan. Zanimivo pa je, da takega znaka na nasprotni strani ceste proti Gradaščici ni. In ga še vedno ni. Ne ve se, ali bi voznik, ki je v silvestrski noči pristal na živi meji, da ni padel v Gradaščico, in ji odlomil nekaj debelih vej poleg tistih, ki so bile odlomljene junija 1987, napravil napako, če bi bil postavljen prometni znak. Vsekakor bi o tem morala razmisliti milica še predno pride do hujše nesreče. Pa tudi zato, ker sta se dva voznika že prevrnila v korito Gradaščice.

– Ob cesti v Mestni log pri hiši številka 28 je spremenjeno le toliko, da je ob lesenem električnem drogu spet prislonejena velika guma tovornjaka. Pred tem sta bili nekaj časa že dve. Zelenica, poleg tega droga, ki se spreminja v slabo vzdrževano njivo, se širi, saj na tem mestu večkrat parkirajo že trije avtomobili.

– Nekoliko nižje od te hiše, pri prvem zaklonišču (gledano proti Koprski) si je stanovalec Murgel ali hišni lastnik odločil, da bo s svojim železnim konjičkom vozil kar po zelenici mimo zaklonišča do ceste. In uspelo mu je. Danes lahko vsakdo vidi čez zelenico dve veliki blatni kolesnici, ki prava nič ne krasita sicer lepega okolja. Obenem pa kažeta kako nizko srčno kulturo ima tisti, ki to počenja.

– Glede na zadnje črne pike pa tole: Tista na vogalu Ceste v Mestni log in Vipavske ulice je izginila. Je pa, žal, še polno enakih drugje.

V naši komuni številka 13. z dne 20. oktobra 1987 pa je bilo zapisano, da pri hiši Tomažičeva 1 že od 22. 9. 1987 iz cestnega asfalta ob robniku vre pitna voda in odteka v kanal. Kot so pozneje povedali krajanji, je voda odtekala že najmanj 14 dni pred tem datumom in je tekla še teden dni po 6. oktobru, ko je bila okvara javljena na mestni vodovod in milici.

Po enem mesecu so prišli strokovnjaki. Skopali so opek graben do jaška, ki je skoraj na sredini otroškega igrišča. Prekopali so dvorišče hiše Tomažičeva 1. Na sredini so zabetonirali jašek, vodo pa priključili na cestno omrežje rokava Koprške ulice. Očitno je bila okvara velika, škoda pa tudi.

Omenil bi še urejanje okolja pred teniškim igriščem ob Koprski ulici. V zgodnji jeseni, so ob igrišču posadili smreke in bore ter istočasno uredili tudi tla.

Pripeljano zemljo so lepo razgrnili in ravno površino posejali s travo, ki že sedaj, kljub zimi, kaže prijetno idiliko. Vendar pa bi krajanji radi vedeli, zakaj ni ekipa pridnih ljudi dela dokončala. Ostalo je namreč še cca 30 m neurejene površine, čeprav že zasajene s smrekami in bori.

Na križišču Koprška-Gerbičeva v smeri Gerbičeva sta bili že pred časom postavljeni dve cestni svetilki. Če pa pogledamo po Koprski proti Murglam, so bile na levi strani postavljene štiri svetilke na visokih kovinskih drogih. Tako naj bi četrta osvetljevala obratnišče mestnega avtobusa, prva pa križišče. Toda od štirih svetilk navadno gorita le srednji dve.

6. januarja 1988 pa je v križišču pred tisto, ki nikoli ne gori, zasvetila nova luč z oranžno svetlobo na še višjem drogu od onih štirih, z iztegnjenim podaljškom do sredine križišča, na katerem je še ena luč z enako barvo svetlobe in z modro barvo osvetljenim prometnim znakom – prehod za pešce.

Krajanji smo to prometnovarnostno pridobitev z veseljem sprejeli, saj je bilo na tem križišču že veliko nesreč, vseeno pa bi radi vedeli, kakšna usoda čaka tisti svetilki na drugi strani ceste, ki nikoli ne gorita.

ZVONE GRČAR

Zanemarjeni podhod pod železnico na Viču

Prav gotovo na Viču ni tako zanemarnega podhoda pod železnico, kot je podhod iz Bobenčkove ulice v Rožno dolino. Ta 135 cm širok podhod uporabljajo pešci, šolski otroci, kolešarji in motoristi. Komunalna skupnost občine Vič Rudnik je popolnoma pozabila na njega. Ob podhodu je pravo smetišče z razno navlako. Nujno je da bi Komunalna skupnost vsaj enkrat na teden očistila podhod. Enkrat na leto pa bi moral biti ta temni in ozki podhod tudi pobeljen.

Upamo in želimo da bi se Komunalna skupnost spomnila na ta podhod, ki ga je izgubila iz evidence.

STANE ŽERJAV
Gorkičeva 14

Steklina in naše ukrepanje

Steklina je kužna bolezen in se je kot taka v množični obliki pojavila leta 1983 in kasneje. Lani in letos pa je bilo odkritih več primerov stekline v Polhograjskih dolomitih. Lani je bilo na območju ljubljanskih občin organiziranih 12 akcij za preprečevanje in zatiranje stekline. Pokončanin je bilo 53 potepuških psov in psov, ki so bili v stiku s steklo lisico ter 40 potepuških mačk. Letos potekajo aktivnosti v naši občini na območju Šujice, Hrušvega in Brezji. Lani je bilo od skupno 61 osumljenih živali pri pregledu ugotovljena steklina pri 3 lisicah in eni mački. Lisice, ki so jih letos odstrelili pod sumom bolezni (po ena na Planini, Hruševem in Brezjih ter Zazarju) so bile pozitivne.

Lani je pri izvajanju ukrepov za zatiranje stekline bilo na območju občine cepljenih 4.625 psov (596 več kot leta 1986). Pri kontaktih o prijavi, odjavi in cepljenju psov so lani na območju Ljubljane opravili 888 kontaktnih pregledov. Pri izvajanju nadzora je bila ugotovljena 39 primerov poškodovanih ljudi na okuženem ali ogroženem območju z ugrizi ali praskami psov in mačk. Tu velja upoštevati, da veliko število poškodb ni prijavljenih, zato je težko izjaviti desetdnevni obvezni veterinarski nadzor nad živaljo.

To je le nekaj najbolj skopih podatkov iz sicer celovitega poročila, ki ga je pripravil komite za kmetijstvo, gozdarstvo in prekrbro ter ga posredoval v obravnavo občinskemu izvršnemu svetu.

Z ozirom na več kot zaskrbljujočo situacijo s katero se srečujemo v zadnjih mesecih in je nevarnost pred steklino izredna, je občinski izvršni svet sprejel več sklepov:

– Zagotoviti je potrebo o obveščnost občanov o nevarnosti stekline in ukrepanju v zvezi s tem v občinskem glasilu in v rednih informacijah krajevnim skupnostim. Prav tako je treba v razgovoru s predsedniki svetov krajevnih skupnosti opozoriti na nevarnost širjenja bolezni ter o aktivnostih za njeno preprečevanje in to še pred akcijo cepljenja psov v občini.

– Veterinarski zavod ljubljanske regije naj z Zvezo lovskih druženj Ljubljana ugotovi ali je stalez lisic nadpovprečen in se dogovori v okviru organizirane akcije za zmanjšanje stalez lisic. V tej akciji bo izvršni svet zagotovil sredstva za stroške izkoževanja.

– Izvršni svet bo podpiral veterinarsko higiensko službo v Veterinarskem zavodu ljubljanske regije v prizadevanjih za opremo za lov živali na mestnem območju.

– Izvršni svet zavezuje zdravstveni dom o evidentiranih poškodbah, da redno obvešča o evidentiranih poškodbah zaradi ugrizov psov in mačk Antirabično ambulantno zavoda za socialno medicino in higieno.

KS Škofljica išče računovodjo

Krajevna skupnost Škofljica razpisuje prosta dela in naloge računovodja KS. Delo je honorarno. Prednost imajo kandidati iz območja KS Škofljica. Vloge pošljite na Krajevno skupnost Škofljica, Smarska 3. Informacije po telefonu 666-076.

OBVESTILO

KK SZDL KS Kolezija obvešča krajanje, da bodo v prostorih DPO Kolezijska 23 informativni dnevi vsakega petega v mesecu od 17. do 18. ure. Informativni dnevi so namenjeni krajanom KS Kolezija, da posredujejo vse svoje probleme, predloge in sugestije.

KK SZDL
KOLEZIJA

IZ ODBORA ZZB NOV KOLEZIJA

O lanskih in letošnjih izletih

Komisija za izlete pri krajevnem odboru ZZB NOV Kolezija je bila tudi lani uspešna. Pripravili in izvedli so devet izletov, katerih se je skupno udeležilo 634 oseb, šestnajstimi avtobusi so prevozili 4.978 km in bili vsega skupaj na izletih kar devetnajst dni.

Tako so v aprilu bili na enodnevnem izletu v Suhi krajini, prvomajske praznike so izkoristili za štiridnevno bivanje v Poreču in izletih po Istri, junija so bili na Podlublju, julija na Vršču in Bovškem, od 7. do 9. avgusta jih je pot vodila preko Hrvaške in Bosne do Sinja, kjer so si ogledali generalko albarskega tekmovanja, septembra so bili na Graški gori in v Šaleški dolini, prva dva dneva v oktobru so obiskali Salzburg, od 27. novembra do 1. decembra pa so bili v Opatiji in okolici. Bogato izletniško leto pa so zaključili z izletom v Moravče 9. decembra.

In kaj pripravljajo za letos?

V aprilu bodo obiskali Ajdovščino–Štanjel–Kobjegla (ogled nove pršutarne) – Komen–Branik in Dornberk, prvomajske praznike naj bi preživel v Poreču ali kakšnem drugem obmorskem mestu (4 dni), junija načrtujejo tridnevni izlet v Beograd–Šumadijo–Kragujevac–Čačak–Gučo (ljudsko tekmovanje trobentačev) – Titovo Užice–Tuzlo in Zagreb. Enodneveni izlet v avgustu bo predvidoma namenjen Pohorju–Rogli–Pesku–Oplotnici in Slovenskim Konjicam, v septembru bodo obiskali Ziljsko dolino, si ogledali štehanje, se zapeljali v Kanalsko dolino in Trbiž. Oktobrski izlet bo trajal tri dni, namenjen bo obisku Dunaja in Prage, v novembru bo 4 dnevni odhiti v Opatijo in v decembru že tradicionalno spet h Kavki.

Komisija za izlete si pridržuje pravico, da bo vrstni red izletov zamenjala ali v primeru neizvedljivosti izleta tega zamenjala z drugim.

Delovno tekmovanje kovinarjev 88

Občinski svet ZS Ljubljana Vič Rudnik organizira 8. delovno tekmovanje kovinarjev naše občine. Delovno tekmovanje se bo odvijalo 22. in 23. aprila v osmih osnovnih poklicih in sicer: strugar, rezkalec, ključavničar, orodjar, obratni električkar, varilec (obločno RO, plamensko in TIG), avtomehaničar OTTO in avtomehaničar Diesel. Število prijavi iz OZD je neomejeno. Edino merilo, ki ga OO ZS morajo upoštevati je, da je to vreden delavec, ki svoje obveznosti v OZD vestno opravlja. Prijavljen tekmovalec lahko sodeluje le v enem poklicu. Najboljših 5 tekmovalec na občinskem tekmovanju iz posameznega poklica bo vključenih na 8. delovno tekmovanje kovinarjev mesta Ljubljane. Ocenjevanje (70% praktični del in 30% teoretični del) se v bistvu ne bo razlikovalo od prejšnjih tekmovanj. Tekmovalec dobi najkasneje 7 dni pred pričetkom tekmovanja pravilnik DTK 88, risbo izdelka (brez meril) ali opis naloge, ter osnovne usmeritve iz področja testnih vprašanj.

Osnovne organizacije so že prejele prijavnice, zato se tekmovalci oglasite pri svojih predsednikih sindikata.

Prijave sprejma Občinski svet ZS Ljubljana Vič Rudnik, Trg MDB 14, Ljubljana, do vključno 11. marca 1988.

Na DTK 88 se dobimo!

Celotno podobo DTK 88 bomo predstavili v sledeči številki Naše komunne.

KRAJANI KRAJEVNE SKUPNOSTI RUDNIK

Preberite!

Za področje KS Rudnik iščemo raznašalca, ki bo vsem gospodinjstvom dostavljal naše glasilo »Naša komuna«. Raznašanje je honorirano.

Interesenti naj se javijo na uredništvo »Naša komuna«, Trg MDB 14 Ljubljana ali po telefonu 221-191.

VABILO DRUŠTVO NEKADILCEV LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

vabi
člane in ljubitelje zdravega načina življenja na

VII. REDNO LETNO SKUPŠČINO,

ki bo v četrtek 25. 2. 1988 ob 17. uri v Knafjevem prehodu št. 1

Dnevni red:

- otvoritev in izvolitev delovnih teles
- poročila o delu in poslovanju
- razprava o poročilih in sklepi
- predlogi za nadaljnje delo
- razno

Obveščamo tudi, da ima ZVEZA DRUŠTEV NEKADILCEV SLOVENIJE uradne ure vsak četrtek od 16.–18. ure. Pridite, pokličite na telefonsko številko 216-261, sodelujte z nami! Zlasti smo veseli mladine, zdravstvenih in prosvetnih delavcev.

DO 29. FEBRUARJA SE LAHKO PRIJAVITE

3. natečaj za nove spominke Ljubljanske regije

Medobčinska gospodarska zbornica Ljubljana, Ljubljanska turistična zveza in Obrtno združenje ljubljanske regije že tretjič razpisujejo omenjeni natečaj, ki se ga lahko udeleži vsakdo, ki ima smisel za oblikovanje in izdelovanje najrazličnejših izdelkov, ki bodo lahko služili kot turistični spominke. Spominke pa so vsi tisti predmeti ali izdelki, ki jih kot turisti, izletniki ali gostje v tujem kraju kupimo, dobimo v dar, vzamemo in poneseemo v svoje primarno okolje. Seveda pa mora biti izdelek tudi tehnološko primeren za organiziranje proizvodnje spominkov.

Ideje in izdelke (lahko tudi prototipe) pošljite na naslov Medobčinska gospodarska zbornica Ljubljana – Igriška 5 do vključno 28. februarja. Na tem naslovu boste prejeli tudi vse ostale informacije.

VRTIČKARSKA UNIVERZA OBVEŠČA

Predavanja v marcu

7. marca Vzgoja vrtnin s poudarkom na zgodnjem pridelku – predava dr. Elza Kukavec

14. marca Foliarno gnojenje vrtnin – predava dipl. ing. Marko Babnik

21. marca Vse o cvetju doma, na balkonu in na vrtu – predava dip. ing. Gabriela Kristl

28. marca Biovrtičkarstvo (izmenjava izkušenj in sodelovanje) predava Hilda Šušl

Predavanja bodo vsak ponedeljek ob 17. uri v centru Ljubljane v šoli J. Levca na Levstikovem trgu 1 – KS Stara Ljubljana.

Predavanja za čebelarje

Pospeševalna služba Mercator – KZ Ljubljana organizira ciklus predavanj o čebelarstvu, spremljanih z diapozitivi F. Šivica in sicer: 1. marca: Vzreja matic, 15. marca: Zastrupitev čebel s kemičnimi sredstvi, 22. marca: Prevoznost, 29. marca: Medovite rastline in pašje po Jugoslaviji, 5. aprila: Pridelovanje matičnega mlečka, 12. aprila: Pridelovanje cvetnega prahu. Predavanja bodo tako ob torkih ob 16.30 uri v predavalnici Mercator – KZ Ljubljana Ižanska 303 (bivša OŠ Barje)!

ŽIRIJA ZA PODELITEV NAGRAD IN PRIZNANJ OBČINE LJUBLJANA VIČ- RUDNIK

objavlja

razpis za podajo predlogov za podelitev nagrad in priznanj občine Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1988

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik podeli vsako leto ob praznovanju občinskega praznika – 27. aprila

– nagrade občine Ljubljana Vič-Rudnik za izjemni prispevek na področju družbenega in gospodarskega življenja v občini,

– priznanja občine Ljubljana Vič-Rudnik za posebne uspehe, dosežene na področju gospodarstva, znanosti, družbenih, samoupravnih, političnih in drugih dejavnosti, pomembnih za razvoj in ugled občine.

Nagrade in priznanje občine lahko prejmejo posamezniki, delovne skupine, temeljne samoupravne organizacije in skupnosti, družbenopolitične in družbene organizacije ter društva.

Predlog za podelitev nagrade in priznanja občine mora vsebovati, poleg podatkov o kandidatu, opis dela in aktivnosti, zaradi katerega je kandidat predlagan, navedbo že prejetih odlikovanj in drugih družbenih priznanj ter druge podatke, ki lahko pripomorejo k vsestranski in objektivni oceni predloga.

Predloge za nagrade in priznanja občine lahko dostavijo žiriji temeljne samoupravne organizacije in skupnosti, družbenopolitične in družbene organizacije, društva, delovni ljudje in občani.

Predlogi morajo biti predloženi žiriji najkasneje do 10. marca 1988 na naslov: Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, Žirija za podelitev nagrad in priznanj, Ljubljana, Trg MDB 7.

Predloge, prispele po navedenem datumu, žirija ne bo obravnavala.

Informacije daje tajnica žirije – tel. 223-486.

ŽIRIJA ZA PODELITEV NAGRAD IN PRIZNANJ OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Oh, ta tiskarski škrat!

Grdo nam jo je zagodel v zadnji številki na strani 8 pri objavi Razpisa za podajo predlogov za podelitev nagrad in priznanj občine Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1988. Za napako v naslovu se opravičujemo. Še to. Na strani 2 pod naslovom prispevka Kronologija postopkov o spornih gradnjah na Rudniku se mora v prvi vrstici pravilno glasiti – Predlog dogovora o temeljih srednjeročnega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik 1980–1985!

UREDNIŠTVO

NASA KOMUNA

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN – UREDNIŠKI ODBOR: JANKO ČIRIČ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJIC, JANJA DOMITROVIČ, RAJKO NAJZER, IVAN ŽITKO – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA TRITRDENSKO V NAKLADI 30.000 IZVODOV